
1

会 議 記 録

市民参加協働部 市民参加・協働推進課

開催日 平成 26 年 8月 19 日（火） 開催時刻 13 時 30 分から 16 時 00 分

会議名 上田中央地域協議会(平成 26年度第 5回)

出席者 伊藤委員、太田委員、河田委員、神林委員、久保田委員、栗内委員、関口委員、

戸澤委員、中澤委員、樋村委員、古川委員、松澤委員、宮坂委員、宮島委員、

山浦委員、渡邉委員

（欠席委員）桐島委員、清水委員、伴委員

（事務局）神林地域振興政策幹、北沢市民参加・協働推進担当係長、樋口市民

参加・協働推進担当主事

会議次第

1 開会

2 会長あいさつ

お暑い中お集まりいただきありがとうございます。先般皆様に第 5 期取組課題

のアンケートをお願いしたところ、大勢の方から貴重なご意見をいただきまして、

皆様の上田市に対する思いが感じ取れました。

3 協議

（1）第 5期地域協議会における調査研究テーマについて

会長： お手元に先ほどのアンケートをまとめた物をお配りしてあります。事務局より

説明をお願いします。

事務局： それでは第 5期の取組課題について説明させていただきます。

（資料を基に説明）

会長： たくさんのご意見が出ましたが、この中で今期取り組むグループを例年どおり 2

つに分けたいと思いますので、2つのテーマにまとめたいと思います。何か意見が

ある方はいらっしゃいますか。

委員： どのテーマにも言えることですが、この地域協議会でやろうとすることと、関

係する委員会等でやろうとしていることとの連携をどう取っていくのかをはっき

りさせていくことが大事だと思います。
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委員： 今の話ですが、テーマを絞ってから担当課に話を聞くのも一つの手だと思いま

す。

委員： 既に動いているものについて、協議する必要性があるのか懸念があります。

委員： 地域協議会のテーマが可能かどうかを決めるのであって、初めから結論を出し

ていたら進んでいかないと思います。

委員： この中央地域が良くなるにはどうすればいいのかということが重要で、新たに

テーマを決めず、昨年のテーマを引き継いでも問題ないと思います。

会長： いろいろな意見が出ておりますが、昨年のテーマに今回挙がった課題が全て含

まれておりますので、第一分科会は「都市機能の充実と中心市街地活性化、歴史

遺産との融合調和を図るまちづくり」、第二分科会は「健康福祉医療、安全安心な

まちづくり」の二つに分かれたらと思いますが、いかがでしょうか。

委員： 分科会に分かれてから、極力テーマを絞って進めていった方がいいと思います。

会長： それではまず二つに分かれてから、具体的に今期取り組む分科会でのテーマを

決めたいと思います。それではこれから第一分科会か第二分科会のどちらにする

かをお聞きして、偏りがあるようでしたら調整をしたいと思います。

（調整後、分科会開催）

会長： それでは各分科会で決まりました班長、テーマの発表をお願いします。

第一分科会

委員： 分科会長になりました渡邉です。行政の動きもいろいろと勉強させていただき、

私たちが可能なことを精査しながら進めていきたいと思います。具体的なテーマ

等は次回決めたいと思います。よろしくお願いします。

第二分科会

委員： 分科会長になりました山浦です。第一段階として地域内の空き家のことを重点

にして、次回の協議会までに各自調べたいと思います。また、行政としてどのよ

うな空き家対策をしているのかを担当課に聞きたいと思っています。よろしくお

願いします。



3

（2）中央公民館運営審議会委員の選出について

会長： 続いて中央公民館運営審議会委員の選出について事務局よりお願いします。

事務局： それぞれの公民館に運営審議会という審議機関が設けられておりましてその

任期がこの 9月に満了します。委員は幅広い団体等からご推薦いただくようにと

いうことでして、現在中央地域協議会より久保田委員にお願いしておりますが、

10 月からも引き続き地域協議会代表として久保田委員にお願いしたいと思います

が、皆さんのご了承をいただきたいというお願いであります。

委員： 拍手（全員）

会長： 皆さんの承認をいただいたということで、久保田委員引き続きよろしくお願い

します。続いてその他ということで事務局よりお願いします。

（3）その他

事務局： 前回の協議会で行われましたわがまち魅力アップ応援事業の審査の報告をさ

せていただきます。お手元の資料をご覧ください。（資料を基に説明）

会長： ただ今の説明で何かご意見ある方いますか。なければ続いて連絡事項を事務局

よりお願いします。

事務局： 第一回健幸都市講演会を 10 月 19 日（日）にひとまちげんき・健康プラザで

開催します。皆様にも出席をしていただき、健幸都市の趣旨を理解していただき

たいということから、お手元にチラシを配らせていただきました。お時間ある方

は是非参加していただきたいと思います。

会長： 全体で何かございますか。

委員： 今月発行の新聞にも掲載されております、市の駐車場計画に関して担当課より

お話を伺いたいと思いますのでよろしくお願いします。

4 次回会議の開催と日程について

第 6回中央地域協議会 平成 26 年 9 月 22 日（月）

5 閉 会


